

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рождественские каникулы в Хогвартсе

Приближался вечер. За окном порошила легкая метель. Гари и Рон сидели и травили байки. Приближалась ночь. Закадычные друзья не зная чем себя занять, решили поиграть в шахматы, но долго поиграть не получилось так как Гарри не мог тягаться в них с Роном ведь он был почти грантсмейстер.

Рон! Сказал Гарри как насчет того, чтобы немного пошалить. Отличная идея сказал Рон, а что мы будем делать? Увидишь, сказал Гарри пойдем со мной и ребята быстро побежали к себе в комнату. Гарри достал свою мантию невидимку и сказал: "как насчет девчонок?" По глазам Рона было понятно что он будет не прочь и они накрывшись мантией пошли в девичью палату. Зайдя туда ребята огляделись: все спали. Как насчет Гермионы? предложил Гарри давай сказал Рон. Они пошли на цыпочках к кровати Гермионы и когда они подошли, то увидели лежащую Гермиону в тоненькой ночной сорочке через которое просвечивалось стройное тело, её розовые сосочки аккуратно выделялись на фоне сорочки. Ребят эта картина очень возбудила и они стали потихоньку ее лапать. Рон тем временем аккуратно припустив сорочку занялся ее грудью. Он аккуратно стал поглаживать груди, немного сжимая сосочки. После таких ласк ее сосочки стали каменеть, он стал посасывать каждый сосочек по очереди, тем временем Гарри решил заняться ее оставшимся телом. Он аккуратно стал поглаживать ее животик затем спускаясь ниже, дошел до заветного места погладив его он продолжил исследование тела, медленно приближаясь к ее ступням он стал аккуратно ее поглаживать. Он прильнул к ней губами и стал медленно покрывать ее ноги поцелуями ее ноги были просто великолепны вертелось в голове Гарри. Так дойдя до ее киски Гари осторожно приподнял сорочку, к его удивлению на ней не было трусиков. Он страстно поцеловал ее бутончик из которого веяло манящим запахом который приглашал туда. Гари принялся ласкать ее своим язычком, проходя все уголки и все складочки ее бутона. Действия не заставили себя ждать и дыхание Гермиона стало учащаться. Рон оторвавшись от ее груди, стал целовать ее шею и губы.

Через пару минут Гермиона стала издавать первые стоны, напоминающие сопение. После этого Гари стал неторопливо поглаживать и тереть ее клитор, который медленно набухал от их действий. От этого Гермиона начала тихонько постанывать и ее киска стала увлажняться. Рон тем временем тихонько стал массировать ее груди сжимая и переминая их. "Вингардиом Лавиоса" пошептал Гарри и направил на Гермиону. Гермиона стала плавно подниматься над кроватью. Рон! полушепотом сказал Гарри, сними с нее одежду. Рон бережно стягивал сорочку и не преставаая восхищаться грандиозным телом. Перед ребятами, была картина: Гермиона их любимая и обнаженная порхала над кроватью медленно лаская себя. Они насладившись ее видом стали медленно спускать ее на кровать.

Давай ее трахнем сказал Гарри, а если она не захочет или закричит сказал Рон не волнуйся об этом я позабочусь.

"Силенцио" и Гермиона перестала постанывать, а вместо стонов слышалось только тихое сопение.

Здорово сказал Рон!

Она в нашем распоряжении сказал Гарри, положив полочку на кровать, они подошли к Гермионе. Они поменялись местами: Рон занялся ее киской, он стал ее лизать, от этого

Гермиона стала извиваться на кровати, а Гарри принялся мять ее грудь и пощипывать сосочки. После пары минут Гермиона стала приближаться к оргазму. Рон перестал ее лизать и просто засунул в нее палец, а другой рукой стал тереть ее клитор. Гарри тем временем стал сосать соски слегка покусывая их действия не заставили себя ждать. Гермиона прогнулась и тут же проснулась от испытанного оргазма. На ее лице было удовлетворение и не понимание. Как здесь оказались Гарри и Рон. И тут Гарри заявил ей что им скучно и они решили развлечься, Гермиона хотела было прогнать и что-то сказать но поняла что под чарами и сказать и ли закричать у нее не получится. Она стала прикрываться своей простыней, но Рон выдернул ее. В глазах Гермионы показался страх и не зря. Гарри пошептал «Инкарцерио» из палочки вырвались веревки которые быстро привязали Гермиону так что она оказалась распята на собственной кровати. Она поняла что стала в полном их распоряжение. Когда Рон залез на ее кровать, она стала сжимать ноги, но за это почила пощечину. Он с силой раздвинул ей ноги и прильнул к ее уже набухшему бутону. После недолгого сопротивления она расслабилась и стала в полном подчинение Рона.

Гарри тем времени не теряясь принялся ласкать и мять грудь Гермионы посасывая ее вставшие соски. После недолгих действий Гермиона кончила а Рон с Гарри стали глотать ее выделяющиеся соки. После этого Гарри поменялся с Роном местами. Гарри достал свой уже набухший от возбуждения член И медленно стал водить им вокруг губок Гермионы, задевая при этом ее клитор. Гарри подставил свой член ее входу и резко вставил его до конца Гермиона прогнулась из глаз брызнули слезы. Пока Гарри долбил своим орудием Гермионину пещерку Рон подошел к ней и сказал чтоб она сделала ему минет. Гермиона поняв свою беспомощность, взяла его орудия и принялась сосать медленно и с отвращением. Тем временем Гарри кончив в Гермиону вынул свой член и вставил ей в задницу. От этой неожиданности Гермиона прогнулась. Рон те временем приближался к оргазму, вынув свой член стал его драть и через несколько мгновений кончил Гермионе на лицо запачкав ей при этой ее рыжие волосы. Гарри тоже кончив в Гермиону вынув свой член и остатки стекающей спермы стал растирать по ее ягодицам. Повернувшись, он увидел Джине, лежавшую недалеко от них и дрожащая свою молоденькую пизденку. Гарри, увидев эту картину, стал снова возбуждаться, его орудие снова было готово к бою. Он посмотрел на Джине и показав на свой член подошел к ней. Она принялась энергично работать ротиком, Гарри заметил что делает она это профессионально увидев это Рон спросил у Гарри, нравится ли ему, на что Гарри замотал головой со словами: «Очень».

Рон тем временем во всю трахал Гермиону как только ему хотелось заклятие молчание стало проходить и Гермиона стала стонать на что Рон еще больше возбудился. Гарри приближался к оргазму поняв это Джине стала энергичнее работать и через минуту Он кончил. Затем Джине встала и страстно поцеловала Гарри на что он ответил с превеликим удовольствием. Джине тихо попросила Гарри что бы он в вошел в нее намекнув что она девственница. Гарри посмотрел в сторону и у него появилась идея. Он взмахнул палочкой и кровать стоящая рядом с Гермиониной соединились в одну превратив ее просторную шикарную ложу. Гарри уложил Джине на кровать и принялся ее ласкать, Джине была в восторге она извивалась как змея и тяжело дышала. Когда Гарри прикоснулся к ее разочке то Джине потряс сильнейший оргазм. это был сигнал к действию, он взял свой член и приставил к ее влагилицу затем стал медленно проникать в нее покрывая ее тело поцелуями вот он дошел до преграды и рванул как лев на добычу от такого Джине прогнулась как только могла и упала в оргазме, тем

временем Гарри во всю долбил свою любовь с такой силой как никогда раньше. Джини была вся в его подчинение, она стонала и приближалась к очередному оргазму вместе с Гарри и вот кончила Джини и тут же Гарри, заполняя ее своим запасом... .. .